## В Инорсе прошел музыкально-поэтический вечер

Дата: 04.03.2016

**Источник:** Информационно-аналитический отдел Администрации Калининского района г.Уфы

Сферы деятельности: <u>Культура</u> Районы: <u>Калининский район</u> Количество просмотров: 55

В ожидании весны нас все чаще посещает лирическое настроение. Существует мнение, что хорошие стихи может писать только мужчина. Но те, кто был в модельной библиотеке № 32 в Инорсе на музыкально-поэтическом вечере «Благослови, ликующая Муза!..», убедились в его неверности.

Стихи Галины Звонаревой и Расимы Чистяковой - мудрые, добрые и печальные, грустные и веселые о любви, чувствах, об одиночестве, о разлуке, женщине, Родине тронули души всех зрителей. Галина Звонарева подарила библиотеке сборник стихов «Любовь — она какого цвета?», и теперь читатели могут познакомиться с произведениями Галины Ивановны более подробно.

Среди пришедших на вечер женщин, оказались те, кто пожелал поделиться своими поэтическими творениями, мыслями, чувствами и эмоциями. Особую радость доставили зрителям популярные песни о любви в исполнении Павла Чистякова.

http://ufacity.info/press/news/217482.html